
Test 1

13. listopadu 2019

Za každý př́ıklad lze źıskat 2 body, celkem max. 10 bod̊u.

Necht’ T = {¬q → ¬p ∧ r, (r → q) → ¬r} je teorie nad P = {p, q, r}.

1. Tablo metodou určete všechny modely teorie T .

2. Axiomatizujte MP(T ) výrokem v DNF a výrokem v CNF.

3. Je T extenźı teorie S1 = {p → q} nad {p, q}? Je T extenźı S2 = {p → r} nad {p, r}? Uved’te
zd̊uvodněńı.

4. Určete, kolik je navzájem neekvivalentńıch výrok̊u nad P, které jsou lživé v S2 i v T . Určete,
kolik je navzájem neekvivalentńıch výrok̊u nad P, které jsou lživé v S2 nebo v T .

5. Rezolućı dokažte, že T |= q ↔ ¬r. Rezolučńı zamı́tnut́ı znázorněte rezolučńım stromem.
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